brother

網路使用說明書



目錄

1

簡介	1
網路功能	
其他網路功能	2

2 更改網路設定

更改裝置的網路設定	3
使用 BRAdmin Light	3
其他管理應用程式	7
	7
BRAdmin Professional 3 (Windows [®])	7

3 配置裝置的無線網路設定

概述	8
確認您的網路環境	9
使用網路中的無線網路接入點 / 路由器連接到電腦 (基礎架構模式)	9
不使用網路中的無線網路接入點 / 路由器連接到支援無線功能的電腦 (Ad-hoc 模式)	12
配置	13
暫時使用 USB 連接線 (推薦)	13
未多址發送 SSID 時…`´	13
使用 WPS (Wi-Fi Protected Setup) 或 AOSS™	19
使用 Wi-Fi Protected Setup (WPS) 的 PIN 方式	20
Ad-hoc 模式中的配置	24
使用已配置的 SSID	24
使用新的 SSID	31

4 網路基本管理

3	1

48

3

8

概述	
使用網路基本管理(網頁瀏覽器)配置裝置設定	38
設定密碼	41
與 SNTP 伺服器同步	42
使用網頁瀏覽器更改掃描到 FTP 配置	
使用網頁瀏覽器更改掃描到網路配置 (Windows [®]) (僅適用於 ADS-1600W)	46

5 掃描到電子郵件伺服器 (僅適用於 ADS-1600W)

概述	
關於掃描到電子郵件伺服器的重要資訊	
掃描到電子郵件伺服器	
在掃描到電子郵件伺服器之前	
如何掃描到電子郵件伺服器	
其他掃描到電子郵件伺服器選項	51
傳輸 (TX) 驗證郵件	51

6	安全功能	52
	概述	
	安全發送電子郵件 (僅適用於 ADS-1600W)	53
	使用網路基本管理(網頁瀏覽器)進行配置	53
	帶使用者驗證發送電子郵件	53
	使用 SSL/TLS 安全發送電子郵件	54
	管理多個憑證 (僅適用於 ADS-1600W)	56
	導入和匯出 CA 憑證	
7	故障排除	58
	概述	
	確定問題	58
8	其他網路設定(適用於 Windows [®])	67
	設定的類型 安裝用於通過網路服務進行掃描的驅動程式 (Windows Vista [®] 、Windows [®] 7、	67
	Windows [®] 8)	67
	使用縱向配對時進行基礎架構模式的網路掃描安裝 (Windows [®] 7 和 Windows [®] 8)	
Δ	附錄	69
	11 von	
	支援的協定和安全功能	69
в	索引	70

網路功能

透過使用內部網路掃描伺服器,可以在 IEEE 802.11b/g/n 無線乙太網上共用 Brother 裝置。 該掃描伺服器支援多種不同的功能和連接方式,具體取決於您的作業系統和網路配置。下表 顯示各作業系統所支援的網路功能和連接。

作業系統	Windows [®] XP Windows Vista [®] Windows [®] 7 Windows [®] 8	Mac OS X v10.6.8 \ 10.7.x \ 10.8.x
掃描 請參照使用說明書。	~	V
BRAdmin Light ¹ 請參照 <i>使用 BRAdmin Light</i> ➤➤ 第 3 頁 [。]	~	V
BRAdmin Professional 3 ² 請參照 BRAdmin Professional 3 (Windows [®]) ▶▶ 第7頁。	V	
網路基本管理 (網頁瀏覽器) 請參照 <i>網路基本管理</i> ➤➤ 第 37 頁。	~	V
遠程設置 請參照使用說明書。	~	r
Status Monitor 請參照使用說明書。	~	~
縱向配對 請參照 <i>使用縱向配對時進行基礎架構模式的網路掃描安裝</i> <i>(Windows[®] 7 和 Windows[®] 8)</i> ➤> 第 68 頁。	✓ ³	

¹ 適用於 Macintosh 的 BRAdmin Light 可從以下位置下載: <u>http://solutions.brother.com/</u>

² BRAdmin Professional 3 可從以下位置下載: <u>http://solutions.brother.com/</u>

³ 僅適用於 Windows[®] 7 和 Windows[®] 8。

其他網路功能

掃描到電子郵件伺服器 (僅適用於 ADS-1600W)

透過掃描到電子郵件伺服器,您可以將網際網路用作傳輸機制來發送已掃描的文件。(請參照 *掃描到電子郵件伺服器 (僅適用於 ADS-1600W)* ➤➤ 第 48 頁。)

使用該功能之前,您需要透過裝置的操作面板、BRAdmin Professional 3 或網路基本管理對裝置進行必要的設置。

安全性

Brother 裝置採用了可用的最新網路安全與加密協定。(請參照 安全功能 >> 第 52 頁。)

2

更改網路設定

更改裝置的網路設定

可以使用 BRAdmin Light、網路基本管理和 BRAdmin Professional 3 更改裝置的網路設定。

使用 BRAdmin Light

BRAdmin Light 應用程式專為網路中的 Brother 裝置進行初始設定而設計。它也可以在 TCP/IP 環境下搜索 Brother 產品、查看狀態並配置如 IP 位址等基本網路設定。

安裝適用於 Windows[®] 的 BRAdmin Light



- 2 啟動電腦。在配置之前,請先關閉任何運行中的應用程式。
- 3 將隨機安裝光碟放入 DVD-ROM 光碟機。將自動顯示開始畫面。出現型號名稱螢幕時, 選擇本裝置的型號名稱。出現語言畫面時,選擇所需語言。
- 4 將出現光碟主功能表。按一下自訂安裝 > 網路應用程式。
- 5 按一下 BRAdmin Light 並遵循畫面提示進行操作。

2

安裝適用於 Macintosh 的 BRAdmin Light

請從產品型號的下載頁下載最新版本的 Brother BRAdmin Light 應用程式,該頁面的網址為: <u>http://solutions.brother.com/</u>

使用 BRAdmin Light 設定 IP 位址、子網路遮罩和閘道

提示

- 如果需要更高級的裝置管理,請使用最新版本的 BRAdmin Professional 3 應用程式(可從 產品型號的下載頁下載: <u>http://solutions.brother.com/</u>)。該應用程式僅適用於 Windows[®] 使用者。
- 如果您正在使用反間諜軟體或防病毒應用程式的防火牆功能,請暫時將其禁用。一旦確定可以掃描,請立即重新啟用該應用程式。
- 節點名稱:節點名稱顯示在當前 BRAdmin Light 視窗中。對於無線網路,裝置中掃描伺服器的預設節點名稱為 "BRWxxxxxxxxx"。(其中,"xxxxxxxxx"是裝置的 MAC 位址/乙太網位址。)
- 預設情況下不需要密碼。如果已設定了密碼,請輸入該密碼,然後按**確定**。

1 啟動 BRAdmin Light。

■ Windows[®]

(Windows[®] XP、Windows Vista[®] 和 Windows[®] 7)

按一下 🚱 (開始) > 所有程式 > Brother > BRAdmin Light > BRAdmin Light •

(Windows[®] 8)

```
按一下 🚰 (BRAdmin Light)。
```

Macintosh

按一下 Finder 功能表列中的前往,再點擊應用程式 > Brother > 應用程式 >

BRAdminLight2 · 然後按兩下 🁬 (BRAdmin Light.jar) 圖示 🐁

2 BRAdmin Light 將自動搜索新裝置。

2



■ Windows[®]







提示

- 將掃描伺服器設定為其出廠設定時 (如果不使用 DHCP/BOOTP/RARP 伺服器的話),在 BRAdmin Light 應用程式畫面中,該裝置將顯示為未配置。
- (ADS-1100W)

在網路基本管理中·您可以在網路頁面選項中的網路狀態內查找裝置的 MAC 位址(乙太網位址)·在網路頁面選項中的無線內查找 TCP/IP(無線)中的節點名稱。請參照 使用網路基本管理(網頁瀏覽器)配置裝置設定 >> 第 38 頁。

(ADS-1600W)

可使用裝置的液晶顯示幕來顯示裝置的 MAC 位址 (乙太網位址)和節點名稱。若要查找 MAC 位址,請按 [] 〔[設定]]>〔[網路]]>〔[無線網路]]>〔[MAC 地址]]。 若要查找節點名稱,請按 [] 〔[設定]]>〔[網路]]>〔[無線網路]]> 〔[TCP/IP]]>〔[節點名稱]]。



4 從**引導方式**中選擇 STATIC。輸入裝置的 IP 地址、子網路遮罩和閘道 (如有必要)。

■ Windows[®]

設置 BRWXXXXXXXXXXXXX	×
常規 控制 網路	
閣機方式(E) ③ AUTO ④ STATIC ③ DHCP ③ RARP ⑤ BOOTP 《 APIPA	
IP位址①	
子網路遮罩③	
閘道(3)	
確定	取消 說明

Macintosh

000	設置裝置
(一般 控制 網路
	目導方式 → AUTO ● STATIC → DHCP RARP BOOTP → BOOTP
1	P位址
	閘道
?	取消 確定

5 按一下**確定**。

6 輸入正確的 IP 位址後,裝置清單中將顯示您的 Brother 裝置。

其他管理應用程式

還可以使用這些其他應用程式來更改網路設定。

網路基本管理

可通過標準網路瀏覽器更改使用 HTTP(超文字傳輸協定)或 HTTPS(基於安全通訊端層的 超文字傳輸協定)的掃描伺服器設定。(請參照 *使用網路基本管理(網頁瀏覽器)配置裝置* 設定>> 第 38 頁。)

BRAdmin Professional 3 (Windows[®])

BRAdmin Professional 3 是適用於對已連接網路的 Brother 裝置進行更高級管理的應用程式。該應用程式可以在您的網路中搜索 Brother 產品,並可以通過一個簡明的瀏覽器視窗查看裝置狀態,該視窗會更改顏色以顯示每一台裝置的狀態。您可以配置網路和裝置設定,也可以從無線網路中的 Windows[®] 電腦更新裝置固件。BRAdmin Professional 3 還可以記載您網路上 Brother 裝置的活動,並以 HTML、CSV、TXT 或 SQL 格式匯出日誌資料。

提示

- •請使用最新版本的 BRAdmin Professional 3 應用程式,該應用程式可從產品型號的下載頁面 (<u>http://solutions.brother.com/</u>) 下載。該應用程式僅適用於 Windows[®] 使用者。
- 如果您正在使用反間諜軟體或防病毒應用程式的防火牆功能,請暫時將其禁用。一旦您確認可以進行掃描,請遵循相關說明配置軟體設定。
- 節點名稱:網路上每一個 Brother 裝置的節點名稱都顯示在 BRAdmin Professional 3 中。 對於無線網路,預設節點名稱為 "BRWxxxxxxxxx"。(其中,"xxxxxxxxx" 是裝置的 MAC 位址 / 乙太網位址。)

3

配置裝置的無線網路設定

概述

若要將裝置連接到無線網路,Brother 建議您按照快速安裝指南中所述的設定方法之一進行 操作。

使用隨機安裝光碟和 USB 連接線的無線設定方法是最簡單的設定方法。

有關其他無線配置方法,請閱讀本章節以瞭解有關如何配置無線網路設定的詳細資訊。有關 TCP/IP 設定的資訊,請參見 *更改裝置的網路設定* ➤➤ 第3頁。

提示

為獲得日常文檔掃描的最佳效果·請將 Brother 裝置盡可能靠近無線網路接入點 / 路由器放置,同時這兩者間儘量不要存在障礙物。這兩台裝置間的大型物體和牆壁,以及來自其他電子裝置的干擾會影響文檔的資料傳輸速度。

因此,無線網路可能並非所有類型文檔和應用程式的最佳連接方法。如果要掃描大型檔 (例如,含有混合文字和較大圖形的多頁文檔),那麼您可能要考慮選擇 USB 連接以獲 取較快的處理速度。

• 在配置無線設定之前,將需要先知道您的網路名稱: (SSID) 和網路金鑰。

確認您的網路環境

使用網路中的無線網路接入點 / 路由器連接到電腦 (基礎架構模式)



- 1 無線網路接入點 / 路由器¹
 - 1 如果您的電腦支援 Intel[®] My WiFi Technology (MWT) · 就可以將其用作支援 Wi-Fi Protected Setup (WPS) 的接入點。
- 2 無線網路裝置(本裝置)
- 3 連接到無線網路接入點 / 路由器的支援無線功能的電腦
- 4 使用網路電纜連線到無線網路接入點 / 路由器的不支援無線功能的有線電腦
- 5 連接到無線接入點 / 路由器的移動裝置

配置方法

以下說明將提供在無線網路環境中配置 Brother 裝置的方法。請根據自身環境選擇適合的 方法。

■ 使用 USB 連接線進行臨時無線配置(推薦)

請參見 暫時使用 USB 連接線(推薦) >> 第 13 頁。

- 使用 WPS (Wi-Fi Protected Setup) 或 AOSS™ 進行一鍵無線配置 請參見 *使用 WPS (Wi-Fi Protected Setup) 或 AOSS*™ >> 第 19 頁。
- 使用 WPS 進行 PIN 方式無線配置

請參見 使用 Wi-Fi Protected Setup (WPS) 的 PIN 方式 >> 第 20 頁。

如何查看無線網路狀態

(ADS-1100W)

1 啟動 ControlCenter。

■ Windows[®]

- 1 按一下系統託盤中的 🤤 (ControlCenter4) 圖示,然後選擇打開。 這時,將顯示 ControlCenter4 視窗。
- 2 按一下裝置設定選項卡(下面的示例顯示了處於標準模式的 ControlCenter4)。

Control Center 4	型號	ADS-XXXXXX	•	該置	? 說明 _ 🗆 ×
峇 掃描 🎵 装置設定 🛓 支援					
通訊錄					
通訊錄允詳您設定或變更常用聯絡人的傳真發碼。			速	端設定	
				通訊錄	
Standa .			装置	掃描設定	
8 5 mo			В	RAdmin	
9-11775					
					brother //.

Macintosh

按一下 Dock 中的
 這時,將顯示 ControlCenter2 視窗。

2 按一下装置設定選項卡。

• 0 0	ControlCenter2		
型號 ADS-XXXXX	⇒ 設置 ▶		brother
掃描	存取裝置設定。		
自訂掃描			
裝置設定	遠端設定	掃描到網路設定	狀態監控器
		Con	trol Center

2 按一下掃描到網路設定。這時,將顯示"網路基本管理"視窗。

3 按一下網路選項卡,然後按一下網路狀態。螢幕會顯示裝置的網路狀態。

(ADS-1600W)

按 前 〔[設定]]。
 按 〔[網路]〕。
 按 〔[無線網路]〕。
 按 ↓ ↓ ★ ↓ ▼ · 然後按 〔[無線網路狀態]〕。
 按 〔[狀態]〕。

不使用網路中的無線網路接入點 / 路由器連接到支援無線功能的電腦 (Ad-hoc 模式)

這種類型的網路沒有中央無線網路接入點/路由器。每個無線用戶端可以直接相互通信。當 Brother 無線裝置 (本裝置) 成為該網路的一部分時,就可以從發送掃描資料的電腦直接接收 所有的掃描作業。



1 無線網路裝置(本裝置)

2 支援無線功能的電腦

Brother 不保證可以在 Ad-hoc 模式下建立與 Windows Server[®] 產品的無線網路連接。若要 在 Ad-hoc 模式下設定裝置,請參見 Ad-hoc 模式中的配置 >> 第 24 頁。

配置

暫時使用 USB 連接線(推薦)

這是推薦的配置方式。有關說明,請參見快速安裝指南。

未多址發送 SSID 時

1 Brother 建議您先記下您的無線網路設定,然後再配置裝置。您需要輸入該資訊才能繼續進行配置。

檢查並記錄當前的無線網路設定。

網路名稱:(SSID)

通信模式	驗證方法	加密模式	網路金鑰
基礎架構	開放系統	無	-
		WEP	
	共用金鑰	WEP	
	WPA/WPA2-PSK	AES	
		TKIP ¹	

¹ 僅 WPA-PSK 支持 TKIP。

例如:

網路名稱:(SSID)	
HELLO	

通信模式	驗證方法	加密模式	網路金鑰
基礎架構	WPA2-PSK	AES	12345678

提示

如果路由器使用 WEP 加密,請輸入作為第一個 WEP 金鑰使用的金鑰。您的 Brother 裝置僅支援使用第一個 WEP 金鑰。





- Windows[®]
 - 1 按一下自訂安裝。



2 按一下**無線網路設定精靈**。



- Macintosh
 - 1 按兩下桌面上的 BROTHER 圖示。
 - 2 按兩下**實用工具**。



3 按兩下**無線裝置設定精靈**。



④ 選擇是的,我有一條 USB 連接線可用於安裝。然後按一下下一步。



提示

如果出現此螢幕,請閱讀**重要提示**。在確認 SSID 和網路金鑰之後,選中**檢查並確認**核取 方塊,然後按一下**下一步**。



⑤ 臨時將 USB 連接線直接連接到電腦和本裝置。 如果出現確認螢幕,請選中該核取方塊,按一下下一步,然後轉至 ⑥。 否則,轉至 ⑦。 6)出現以下螢幕時,請選擇**否**,然後按一下**下一步**。



提示

如果所顯示的 SSID 與您要連接的無線網路的 SSID 相同,請選擇是,按一下下一步,然 後進至 **⑩**。

7 按一下高级。

無線	裝置設定精靈				
ਸ਼ੁ	「以使用的無線	網路			p))
選	擇事先已檢查的SSID	0			
				我的 SSID 在哪裡?	
	名稱 (SSID)	頻道	無線模式	訊號	
	<u>]</u> •) (•⊐ XXXXX	1	802.11b/g/n		
			點/基地台	口》 《口 Ad-hoc網路	
	進階	假如此清單中去 按一下「進階」	成不到SSID(無線存取 按鈕來設置。	《點的ID),或要將其隱藏,	防可以
	說明	(返回	下一步 页消	

8) 在名稱 (SSID) 欄位中輸入新的 SSID, 然後按一下下一步。

無線裝置設定精靈	
無線網路名稱	(((CP)
設定與裝置相關聯的無線網路名稱	
名稱(SSD)	ABCDEF1234
□ 這是一個Ad-h∝網路,沒有	存取點
頻道	1
說明	返回 下一步 取消

④ 從下拉清單中選擇驗證方法和加密模式,在網路金鑰欄位中輸入網路金鑰,然後按一下下一步。

無線裝置設定精靈	
驗證方法和加密模式	(((@P))
設置驗證方法和加密模式	
名稱 (SSD)	ABCDEF1234
驗證方法	開放系統
內部驗證方法	Ţ
加密模式	₩
網路金鑰	
說明	返回 下一步 取消

10 按一下**下一步**。設定將會發送到您的裝置。

(
無線裝置設定精靈		
無線網路設定確認		(((P)
按一下「下一步」向裝置提交 	下列設定	
P位址	自動	變更P位址
通訊模式	基礎架構	
名稱 (SSD)	ABCDEF1234	
驗證方法	開放系統	
加密模式	無	
說明	返回	下一步 取消

11 斷開電腦和本裝置之間的 USB 連接線。

12 按一下完成。

使用 WPS (Wi-Fi Protected Setup) 或 AOSS™

請參見快速安裝指南。

使用 Wi-Fi Protected Setup (WPS) 的 PIN 方式

如果您的無線網路接入點 / 路由器支援 WPS (PIN 方式), 請使用下列步驟來配置本裝置。個 人識別碼 (PIN) 方式是由 Wi-Fi Alliance[®] 開發的一種連接方法。通過將由註冊人 (本裝置)創 建的 PIN 輸入到註冊器 (管理無線網路的裝置)中,可以設定無線網路網路和安全設定。關 於如何訪問 WPS 模式的說明, 請參見無線網路接入點 / 路由器隨附的使用說明書。

■無線網路接入點 / 路由器 (A) 兼作註冊器時的連接¹。



■其他裝置 (B) (如電腦) 用作註冊器¹ 時的連接。



1 註冊器通常是無線網路接入點/路由器。

提示

支援 WPS 的路由器或接入點將顯示以下符號:



(ADS-1100W)

1 使用較小的尖物體按住裝置背面的 AOSS/WPS 按鈕大約 15 秒。



提示

按住該按鈕2秒時,裝置將發出蜂鳴聲。繼續按住該按鈕。

2 通過已連接網路的電腦·在流覽器中輸入 "http:// 接入點的 IP 地址 /" (其中·" 接入點的 IP 位址 " 是用作註冊器¹ 的裝置的 IP 位址)。

1 註冊器通常是無線網路接入點/路由器。

③ 轉到 WPS 設定頁,在註冊器中輸入裝置底部標籤上所指示的 PIN,然後按照螢幕提示 進行操作。

提示 ——

根據您正在使用的接入點 / 路由器的品牌, 設定頁會有所不同。請參見接入點 / 路由器随 附的使用說明書。

Windows Vista[®]/Windows[®] 7/Windows[®] 8

如果將電腦用作註冊器,請按照以下步驟操作:

提示

- 若要將 Windows Vista^{®、}Windows[®] 7 或 Windows[®] 8 電腦用作註冊器,需要事先將其註冊到網路。請參見無線網路接入點/路由器隨附的使用說明書。
- 如果將 Windows[®] 7 或 Windows[®] 8 用作註冊器,可以在遵循螢幕提示進行無線配置後安 裝掃描器驅動程式。如果想要安裝完整的驅動程式和套裝軟體,請遵循快速安裝指南中的 步驟進行安裝。

1 (Windows Vista[®])按一下 💿 (開始) > 網路 > 添加無線裝置。

(Windows[®] 7) 按一下 🚱 (開始) > 裝置和印表機 > 添加裝置。

(Windows[®] 8) 將滑鼠移至桌面的右下角。出現功能表列時,請按一下設定 > 控制台 > 硬體和聲音 > 裝置和印表機 > 添加裝置。

- 2 選擇裝置,然後按一下**下一步**。
- 3 輸入第 6 步中的液晶顯示幕上顯示的 PIN,然後按一下**下一步**。
- 4 選擇您要連接的網路,然後按一下**下一步**。
- 5 按一下關閉。
- 4 如果成功連接該裝置,操作面板上的 WiFi 指示燈 🛜 將亮起。

(ADS-1600W)

- 1 按 👖 〔[設定]〕。
- 2 按〔[網路]〕。
- 3 按〔[無線網路]〕。
- 4 按 ▲ 或 ▼ 以顯示 〔 [有 PIN 密碼的 WPS]〕。
 按〔 [有 PIN 密碼的 WPS]〕。
- 5 顯示〔[啟用無線網路?]〕時,請按〔[是]〕以接受。 這將啟動無線設定精靈。 若要取消,請按〔[否]〕。
- 6)液晶顯示幕將顯示 8 位元 PIN,同時裝置開始搜索接入點。
- ⑦ 通過已連接網路的電腦·在流覽器中輸入 "http:// 接入點的 IP 地址 /"(其中·" 接入點的 IP 位址 " 是用作註冊器的裝置的 IP 位址 ¹)。
 - 1 註冊器通常是無線網路接入點/路由器。
- ⑧ 轉到 WPS 設定頁,在註冊器中輸入第 ⑥ 步中液晶顯示幕上顯示的 PIN,然後按照螢幕 提示進行操作。

提示

根據您正在使用的接入點 / 路由器的品牌, 設定頁會有所不同。請參見接入點 / 路由器随 附的使用說明書。

Windows Vista[®]/Windows[®] 7/Windows[®] 8

如果將電腦用作註冊器,請按照以下步驟操作:

提示 –

- 若要將 Windows Vista^{®、} Windows[®] 7 或 Windows[®] 8 電腦用作註冊器,需要事先將其註冊到網路。請參見無線網路接入點/路由器隨附的使用說明書。
- 如果將 Windows[®] 7 或 Windows[®] 8 用作註冊器,可以在遵循螢幕提示進行無線配置後安裝掃描器驅動程式。如果想要安裝完整的驅動程式和套裝軟體,請遵循快速安裝指南中的步驟進行安裝。
 - 1 (Windows Vista[®]) 按一下 🚱 (開始) > 網路 > 添加無線裝置。
 - (Windows[®] 7) 按一下 🚱 (開始) > 裝置和印表機 > 添加裝置。

(Windows[®] 8) 將滑鼠移至桌面的右下角。出現功能表列時,請按一下設定 > 控制台 > 硬體和聲音 > 裝置和印表機 > 添加裝置。

- 2 選擇裝置,然後按一下**下一步**。
- 3 輸入第 ⑥ 步中的液晶顯示幕上顯示的 PIN · 然後按一下下一步。
- 4 選擇您要連接的網路,然後按一下**下一步**。
- 5 按一下關閉。
- 9 如果已成功連接無線裝置·液晶顯示幕會顯示〔[已連接]〕。 如果連接失敗,液晶顯示幕會顯示錯誤代碼。請記下錯誤代碼,然後參照快速安裝指南 中的*故障排除*來修正錯誤。

(Windows[®])

您已完成了無線網路設定。如果您要繼續安裝操作裝置所需的驅動程式和軟體,請從 光碟功能表中選擇安裝 MFL-Pro Suite。

(Macintosh)

您已完成了無線網路設定。如果您要繼續安裝操作裝置所需的驅動程式和軟體,請從 光碟功能表中選擇 Start Here OSX。

Ad-hoc 模式中的配置

使用已配置的 SSID

如果嘗試使用已配置的 SSID 將裝置配對到已處於 Ad-hoc 模式中的電腦,請完成下列步驟:

1 Brother 建議您先記下您的無線網路設定,然後再配置裝置。您需要輸入該資訊才能繼續進行配置。

檢查並記錄所連接電腦的當前無線網路設定。

提示

必須使用已配置的 SSID 將所連接電腦的無線網路設定設定到 Ad-hoc 模式。有關如何將 電腦設定為 Ad-hoc 模式的說明,請參見電腦隨附的資料或聯繫您的網路系統管理員。

網路名稱:(SSID)

通信模式	加密模式	網路金鑰
Ad-hoc	無	_
	WEP	

例如:

網路名稱:(SSID)	
HELLO	

通信模式	加密模式	網路金鑰
Ad-hoc	WEP	12345

提示

您的 Brother 裝置僅支援使用第一個 WEP 金鑰。

2 將隨附的光碟放入 DVD-ROM 驅動器。



- Windows[®]
 - 1 按一下自訂安裝。



2 按一下**無線網路設定精靈**。



- Macintosh
 - 1 按兩下桌面上的 BROTHER 圖示。
 - 2 按兩下**實用工具**。



3 按兩下**無線裝置設定精靈**。



④ 選擇是的,我有一條 USB 連接線可用於安裝。然後按一下下一步。



提示

如果出現此螢幕,請閱讀**重要提示**。在確認 SSID 和網路金鑰之後,選中**檢查並確認**核取 方塊,然後按一下**下一步**。



⑤ 臨時將 USB 連接線直接連接到電腦和本裝置。 如果出現確認螢幕,請選中該核取方塊,按一下下一步,然後轉至 ⑥。 否則,轉至 ⑦。 6)出現以下螢幕時,請選擇**否**,然後按一下**下一步**。



⑦ 輸入您在第 ❶ 步 (位於第 24 頁) 中記錄下來的 SSID · 然後按一下下一步。

無線	裝置設定精靈				
ក្	「以使用的無線	網路			ஞ
選	擇事先已檢查的SSID	•			
				我的 SSID 在哪裡?	
	名稱 (SSID)	頻道	無線模式	訊號	
]୬¢⊟ XXXXX	1	802.11b/g/n		
	更新	100日 存取	點/基地台	다) (*미 Ad-hoo	網路
	進階	假如此清單中封 按一下「進階」	试不到SSID(無線存取 按鈕來設置。	點的D),或要將	其隱藏,仍可以
	說明		返回	下一步	取消

提示

如果列表為空白,請確認接入點處於通電狀態並且正在多址發送 SSID,然後確認本裝置 和您的電腦是否在無線通訊的範圍內。然後按一下**刷新**。 8 如果出現以下螢幕,請在網路金鑰欄位中輸入網路金鑰,然後按一下**下一步**。

無線裝置設定精靈		
網路金鑰設置	((((CP)	
請輸入先前檢查的網路安全金鑰。		
	我的網路金鑰在哪裡?	
網路金鑰		
會自動偵測無線網路驗證與加密類型。只需輸	〕入網路金鑰。	
說明	返回 下一步 取消]

提示

如果您的網路沒有配置驗證和加密,則會出現以下螢幕。若要繼續配置,請按一下運行。

無線裝置設定精靈
1 注意:
名稱 (SSID) XXXXX
無線網路不安全,原因在於它沒有使用安全驗 證和加密。 您想繼續設定嗎?
軟行

9 按一下**下一步**。設定將會發送到您的裝置 (在以下示例中,加密模式為 WEP)。

無線裝置設定精靈		
無線網路設定確認		((((P)
按一下「下一步」向裝置提交下列設	锭	
P位址	自動	變更P位址
通訊模式	基礎架構	
名稱 (SSID)	XXXXXX	
說明	返回	下一步

10 斷開電腦和本裝置之間的 USB 連接線。

11 按一下完成。

提示 ———

現在,可以從隨附的光碟安裝 MFL-Pro Suite (有關說明,請參見快速安裝指南)。

使用新的 SSID

如果使用新的 SSID · 那麼所有其他裝置將使用通過以下步驟分配到裝置的 SSID 進行連接。 將電腦置於 Ad-hoc 模式中時 · 必須從該電腦連接此 SSID 。

1 將隨附的光碟放入 DVD-ROM 驅動器。

2 執行以下操作之一:

- Windows[®]
 - **1** 按一下**自訂安装**。

Adobe Flash Player 10	
	brother
首頁選單 安装MFL-Pro Suite 完整的題動程式與軟體案件 (包括無線網路設定)	可選擇MFL-Pro Suite 和驅動程式的自 訂安裝。也可安裝附加綱路的公用程式 和軟體。
使用說明書	
自訂安裝	
」 附加應用程式	
CPL Brother支援	
© 2001-2013 Brother Industries, Ltd. All Rights Reserved.	● 返回 ◆● 退出

2 按一下**無線網路設定精靈**。



Macintosh

- 1 按兩下桌面上的 BROTHER 圖示。
- 2 按兩下**實用工具**。



3 按兩下**無線裝置設定精靈**。



3 選擇是的,我有一條 USB 連接線可用於安裝,然後按一下下一步。

無線裝置設定精靈	
無線裝置設定	(((GP))
使用 USB 續線暫時連接您的無線電腦是建議的無線安裝方法。	
您是否有 USB 纜線?	
○ 是,我有 USB 鑽線可用來進行安裝。	
○ 否,我没有 USB 纜線。 備註:如果您没有 USB 纜線,您仍可以無線方式設定您的裝	置(進階方法)。
	下一步 >
提示

如果出現此螢幕,請閱讀重要提示。選中檢查並確認核取方塊,然後按一下下一步。



④ 臨時將 USB 連接線直接連接到電腦和本裝置。
 如果出現確認螢幕,請選中該核取方塊,按一下下一步,然後轉至 ⑤。
 否則,轉至 ⑥。

5 出現以下螢幕時,請選擇**否**,然後按一下**下一步**。



配置裝置的無線網路設定

6 按一下**高級**。

無線	裝置設定精靈				
פ	「以使用的無線	網路			ஞ
選	擇事先已檢查的SSID	•			
				我的 SSID 在哪裡?	
	名稱 (SSD)	頻道	無線模式	訊號	
	I∳¢⊟ XXXXX	1	802.11b/g/n		
	更新	』) ◎ 口 存取點	《基地台	다) 이미 Ad-hocá	
	進階	假如此清單中找 按一下「進階」 打	不到SSID(無線存取 安鈕來設置。	(點的D),或要將J	其隱藏,仍可以
	說明		返回	下一步	取消

7 在名稱 (SSID) 欄位中,輸入新的 SSID,然後選中該核取方塊。按一下通道下拉清單, 選擇您需要的通道,然後按一下下一步。

無線裝置設定精靈		
無線網路名稱		((@)
設定與裝置相關聯的無線網路名稱		
名稱(SSID)	XXXXX	
▼這是一個Ad-hoc網路,沒有	存取點	
頻道	[1	•
說明	返回 下一步	取消

8 從下拉清單中選擇驗證方法和加密模式。如果選擇 WEP 作為加密模式,請在網路金鑰 欄位中輸入網路金鑰,然後按一下下一步。

無線裝置設定精靈	
驗證方法和加密模式	(((@P)
設置驗證方法和加密模式	
名稱(SSD)	XXXXX
驗證方法	開放系統
內部驗證方法	
加密模式	WEP -
網路金鑰	ABCDEF1234
說明	返回 下一步 取消

提示

可將 WEP 金鑰輸入為 5 或 13 個 ASCII 文字字元的字串,也可將其輸入為 10 或 26 個十 六進位字元。

9 按一下下一步。設定將會發送到您的裝置。

無線裝置設定精靈		
無線網路設定確認		(((@))
按一下「下一步」向裝置提交下列設	锭	
P位址	自動	變更P位址
通訊模式	Ad-hoc (頻道 1)	
- 名稱 (SSID)	XXXXX	_
驗證方法	開放系統	-
加密模式	WEP	
說明	返回) 下一步	り、取消

10 斷開電腦和本裝置之間的 USB 連接線。

11 按一下完成。

提示 ——

現在,可以從隨附的光碟安裝 MFL-Pro Suite (有關說明,請參見快速安裝指南)。

網路基本管理

概述

4

標準網頁瀏覽器可用於管理使用超文字傳輸協定 (HTTP) 或基於安全通訊端層的超文字傳輸協定 (HTTPS) 的裝置。您可以使用網頁瀏覽器從您的網路裝置上管理裝置或獲取以下資訊。

- ■查看裝置狀態資訊
- ■更改 TCP/IP 資訊等網路設定
- ■配置掃描到 FTP (請參見 使用網頁瀏覽器更改掃描到 FTP 配置 >> 第 44 頁。)
- ■配置掃描到網路(請參見 使用網頁瀏覽器更改掃描到網路配置(Windows[®])(僅適用於 ADS-1600W) >> 第46頁。)
- ■查看裝置和掃描伺服器的軟體版本資訊
- 更改網路和裝置配置的詳細資訊

提示

Brother 建議 Windows[®] 用戶使用 Microsoft[®] Internet Explorer[®] 8.0/9.0 · Macintosh 用戶 使用 Safari 5/6 · 無論使用何種瀏覽器 · 請確保始終啟用 JavaScript 和 Cookie · 如果使用 其他網頁瀏覽器 · 請確保其與 HTTP 1.0 和 HTTP 1.1 相容 ·

您必須在網路上使用 TCP/IP 協定,且掃描伺服器和電腦都必須配置有效的 IP 位元元址。

使用網路基本管理(網頁瀏覽器)配置裝置設定

提示

- Brother 建議您在使用網路基本管理配置設定時使用 HTTPS 協定,以確保安全性。
- 使用 HTTPS 協定進行網路基本管理配置時,您的瀏覽器將顯示警告消息。
- 1 啟動網路基本管理。

(ADS-1100W)

■ Windows[®]

- 1 按一下系統常駐程式中的 🤤 (ControlCenter4) 圖示,然後選擇打開。 這時,將顯示 ControlCenter4 視窗。
- 2 按一下裝置設定選項卡(下面的範例顯示了處於標準模式的 ControlCenter4)。

Control Center 4	型號	ADS-XXXXX	•	該置	?	說明) _ 🗆 ×
📤 掃崩 🚺 装置設定 👗 支援							
通訊錄							
通訊錄允詐您設定或變更常用聯絡人的尊真號碼。			遠	端設定			
			3	通訊錄			
and a second			装置	掃描設定			
8 Suno			В	RAdmin			
2 11ms							
						brot	ther //

3 按一下**掃描到網路設定**按鈕。這時,將顯示"網路基本管理"視窗。 ■ Macintosh

按一下 Dock 中的 🜠 (ControlCenter2) 圖示。
 這時,將顯示 ControlCenter2 視窗。

2 按一下装置設定選項卡。

00	C		
型號 ADS-XXXXX		設置	brother
掃描	存取裝置設定。		
自訂掃描			
裝置設定	遠端設	定 掃描到網路設定	狀態監控器
		C	ontrol Center

3 按一下**掃描到網路設定**按鈕。這時,將顯示"網路基本管理"視窗。

(ADS-1600W)

- 1 打開您的網頁瀏覽器。
- 2 在您的瀏覽器中輸入 "http:// 裝置的 IP 位址 /" (" 裝置的 IP 位址 " 是裝置的 IP 位址)[。]
 ■例如:

http://192.168.1.2/

提示

- •如果您正在使用網功能變數名稱稱系統或啟用 NetBIOS 名稱,則可以輸入 "SharedScanner" 等其他名稱代替 IP 位址。
 - •例如:

http:// 共用的掃描器 /

如果您啟用 NetBIOS 名稱,您也可以使用節點名稱。

• 例如:

http://brwxxxxxxxxx/

與〔[節點名稱]〕一樣,您可以在操作面板上找到 NetBIOS 名稱(僅適用於 ADS-1600W)。

•對於 Macintosh 使用者,通過按一下狀態監視器畫面上的裝置圖示來登入網路基本管理系統。有關詳細資訊,請參見使用說明書。

2 預設情況下不需要密碼。如果您已設定密碼,請輸入該密碼,然後按一下 →。

3 現在,可以更改掃描伺服器設定。

提示 ——

如果您已經更改了協議設定,請按一下提交,然後重啟裝置以啟動配置。

設定密碼

Brother 建議您設定登錄密碼以防止未經授權的使用者登入網路基本管理。

- 遵循第 步 (從第 38 頁開始)。
- 2 當網路基本管理畫面出現時,按一下管理員。
- 3 輸入您想使用的密碼 (不超過 32 個字元)。
- 4 在確認新密碼欄位中重新輸入該密碼。
- 5 按一下提交。 下次登入網路基本管理時,請在登錄框中輸入該密碼,然後按一下 → 設定完成後,按一下 → 退出。

提示

還可以通過按一下裝置網頁上的**請配置密碼**來設定密碼(只要您尚未設定登錄密碼)。

與 SNTP 伺服器同步

簡單網路時間協定 (SNTP) 用於使裝置驗證的時間與 SNTP 時間伺服器保持同步 (此時間不 是裝置液晶顯示幕上顯示的時間)。您可以定期同步裝置的時間和 SNTP 時間伺服器提供的 協調通用時間 (UTC)。

提示

此功能在某些國家 / 地區不可用。

- 🚹 遵循第 🕦 步 (從第 38 頁開始)。
- 2 當網路基本管理畫面出現時,請按一下網路,然後按一下協定。
- 3 選中 SNTP 核取方塊啟動設定。
- 4 按一下高级設定。
 - ■狀態

顯示 SNTP 伺服器設定是否已啟用。

■ SNTP 伺服器設定方式

選擇**自動**或靜態。

・自動

如果您的網路中有 DHCP 伺服器·SNTP 伺服器將自動從 DHCP 伺服器獲取位址。

靜態

輸入您想使用的位址。

■首選 SNTP 伺服器地址、備用 SNTP 伺服器地址

輸入伺服器位址(不超過64個字元)。

備用 SNTP 伺服器地址用作首選 SNTP 伺服器地址的備份。若無常用伺服器,裝置將 會與備用 SNTP 伺服器聯繫。

- ■首選 SNTP 伺服器埠、備用 SNTP 伺服器埠
 - 輸入埠號 (1 至 65535)。

備用 SNTP 伺服器埠用作首選 SNTP 伺服器埠的備份。若無首選埠,裝置將會與備用 SNTP 埠聯繫。

■ 同步間隔

輸入嘗試與伺服器同步的間隔小時數 (1 至 168 小時)。

提示

• 若要使裝置使用的時間與 SNTP 時間伺服器保持同步,則必須配置日期和時間。按一下 日期和時間,然後在常規畫面上配置日期和時間。

(僅適用於 ADS-1600W)

您也可以使用裝置的操作面板配置日期和時間。

日期	2	2013 /	1	/ 1			
时间	C	01 : 0	0	(24小时)			
时区	UTC+08:00 -						
■与SNTP服务器同步	÷						
使您的SNTP服务器与"日期和时间"同步 必须配置SNTP服务器设置。							
SNTP>>							
1 撮交							
11月 - 建立							
随题							
1993年1993年1993年1993年1993年1993年1993年1993							

• 選中與 SNTP 伺服器同步核取方塊。還需要驗證時區設定是否正確。從時區下拉清單中選 擇您所處位置與 UTC 之間的時差。例如,美國和加拿大的東部時間的時區為 UTC-05:00。

■ 同步狀態

您可以確認最新的同步狀態。

5 按一下**提交**以應用設定。

使用網頁瀏覽器更改掃描到 FTP 配置

通過掃描到 FTP 功能,您可以直接將文件掃描到本地網路或網際網路上的 FTP 伺服器。關於掃描到 FTP 的詳細資訊,請參見使用說明書。

🚹 遵循第 🕦 步 (從第 38 頁開始) ·

- 2 當網路基本管理畫面出現時,請按一下掃描,然後按一下掃描到 FTP (適用於 ADS-1100W) 或掃描到 FTP/ 網路 (適用於 ADS-1600W)。
- ③ 您可以選擇用於掃描到 FTP 設定的設定檔編號 (1 至 5)。 除了 7 個預設的檔案名以外,您還可以存儲 2 個使用者自訂的檔案名,用於在創建用戶 自訂的檔案名中創建掃描到 FTP 伺服器設定檔。每個名稱欄中最多可輸入 15 個字元。

4 按一下**提交**。

5 在掃描頁面上按一下掃描到FTP設定檔(適用於 ADS-1100W)或掃描到FTP/網路文件 (適用於 ADS-1600W)。 現在您可以使用網頁瀏覽照點罢和更改工利提描到 FTP 的訊完。

現在您可以使用網頁瀏覽器配置和更改下列掃描到 FTP 的設定。

- ■設定檔名(最多 15 個字元)
- **主機位址** (FTP 伺服器地址)
- 用戶名
- ■密碼
- ■存儲目錄
- ■檔案名
- ■品質
- 檔案類型
- ■文件尺寸
- ■自動消除歪斜
- 跳過空白頁
- ■雙面掃描 (僅適用於 ADS-1100W)
- ■被動模式
- ■埠號碼

可以根據 FTP 伺服器和網路防火牆配置,將被動模式設定為關閉或開。在預設狀態下, 此設定為開,您也可以更改用於登入 FTP 伺服器的埠號。該設定的預設值為埠 21。在 大部分情況下,這兩個設定可以保留為預設值。

提示 —

使用網路基本管理配置 FTP 伺服器設定檔時,可以使用掃描到 FTP。

6 按一下**提交**以應用設定。

使用網頁瀏覽器更改掃描到網路配置 (Windows[®]) (僅適用於 ADS-1600W)

通過掃描到網路功能,您可以直接將文件掃描到本地網路或互聯網上的 CIFS¹ 伺服器的共用資料夾中。關於掃描到網路的詳細資訊,請參見使用說明書。

¹ 網路文件共享系統 (CIFS) 是電腦使用者在 Windows[®] 中共用檔案和掃描器的標準方式。

提示

掃描到網路支援 NTLMv2 驗證。

必須在操作面板上正確配置 SNTP 協定 (網路時間伺服器) 或用於驗證的日期、時間和時 區。(關於設定 SNTP 的詳細資訊,請參見 *與 SNTP 伺服器同步* ➤> 第 42 頁。關於設定 日期、時間和時區的詳細資訊,請參見使用說明書。)

1 遵循第 1 步 (從第 38 頁開始)。

- 2 當網路基本管理畫面出現時,請按一下掃描,然後按一下掃描到 FTP/ 網路。
- 3 在您想用於掃描到網路設定的設定檔編號 (1 至 5) 中選擇網路。 除了 7 個預設的檔案名以外,您還可以存儲 2 個使用者自訂的檔案名,用於在創建用戶 自訂的檔案名中創建掃描到網路設定檔。每個名稱欄中最多可輸入 15 個字元。

4 按一下提交。

- 5 按一下掃描頁面上的掃描到 FTP/ 網路文件。 現在您可以使用網頁瀏覽器配置和更改下列掃描到網路的設定。
 - ■設定檔名(最多 15 個字元)
 - ■主機位址
 - ■存儲目錄
 - ■檔案名
 - ■品質
 - ■檔案類型
 - ■文件尺寸
 - ■自動消除歪斜
 - 跳過空白頁
 - ■使用 PIN 碼進行驗證

網路基本管理

■ PIN 碼

■ 用戶名

■密碼

提示 ——

使用網路基本管理配置網路服務器設定檔時,可以使用掃描到網路。

6 按一下**提交**以應用設定。



掃描到電子郵件伺服器(僅適用於 ADS-1600W)

概述

通過掃描到電子郵件伺服器功能,您可以使用電子郵件發送已掃描的文件。文件將以附件形 式通過電子郵件發送。



- 1 發送方
- 2 網際網路
- 3 接收方
- 4 電子郵件伺服器

關於掃描到電子郵件伺服器的重要資訊

如果文件中的圖像資料較大,可能導致傳輸失敗。

掃描到電子郵件伺服器

在使用掃描到電子郵件伺服器功能之前,必須先配置 Brother 裝置,使其可與網路和電子郵件伺服器進行通信。您可以使用網路基本管理、遠端設定或 BRAdmin Professional 3 配置這些專案。請務必確保已在裝置上配置以下專案:

■ IP 位址 (如果您已在網路中使用本裝置,則裝置的 IP 位址已正確配置。)

■ 電子郵寄地址

- ■SMTP、POP3 伺服器地址 / 埠 / 驗證方法 / 加密方法 / 伺服器憑證驗證
- ■郵箱名稱和密碼

若您有任何不確定的專案,請聯繫網路系統管理員。

提示

儘管必須在裝置上配置電子郵寄地址,但本裝置不具備電子郵件接收功能。因此,如果接 收方回復從本裝置發送的電子郵件,本裝置也無法接收到該電子郵件。

在掃描到電子郵件伺服器之前

若要掃描到電子郵件伺服器,您可能需要配置以下專案(使用網路基本管理或遠端設定):

- 發送方主題
- 大小限制
- ■通知 (有關詳細資訊, 請參見 *傳輸 (TX) 驗證郵件* >> 第 51 頁。)

如何掃描到電子郵件伺服器

關於發送操作,請參見使用說明書中的*將已掃描文件直接發送到電子郵寄地址 (僅適用於 ADS-1600W)*。

掃描文件後,通過 SMTP 伺服器自動將該文件發送到指定的電子郵寄地址。掃描過程中可

按 🗙 取消發送操作。傳輸結束後裝置將返回至待機模式。

提示

有些電子郵件伺服器不允許發送大電子郵件文件(系統管理員通常會限制電子郵件的最大 大小)。啟用掃描到電子郵件伺服器後,當嘗試發送的電子郵件文件超過1MB時,裝置 將顯示〔[記憶體不足]]。此時,文件將無法發送。您必須將要發送的文件分成幾個可 被電子郵件伺服器接受的較小的文件。

其他掃描到電子郵件伺服器選項

傳輸 (TX) 驗證郵件

使用傳輸驗證郵件向接收和處理電子郵件的接收方請求通知。

設定郵件傳輸

若要使用此功能,請將〔[設定郵件發送]〕選項中的〔[通知]〕選項設定為〔[開]〕 或〔[關]〕。當設定為〔[開]〕時,將隨圖像資料發送一條附加資訊欄位。

- 1 按 👖 〔 [設定] 〕。
- 2 按〔[網路]〕。
- 3 按〔[電子郵件]〕・
- 4 按〔[設定郵件發送]〕。
- 5 按〔[通知]〕。
- 6 按〔[開]〕(或〔[關]〕)。

提示

- 郵件配置通知 (MDN) 在通過簡單郵件傳輸協議 (SMTP) 傳輸系統發送電子郵件資訊後, 此欄位請求電子郵件資訊的狀態。一旦資訊到達接收方,在裝置或使用者閱讀接收到的電子郵件時,此資料即被運用。例如:如果資訊被打開閱讀,接收方即向原發送裝置或使用 者回發一則通知。接收方必須支持 MDN 欄位才能發送通知報告,否則此請求將被忽略。
- 本裝置無法接收電子郵件,因此若要使用傳輸驗證功能,您必須將返回通知重定向到不同 的電子郵寄地址。您可以配置〔[郵寄地址]〕以體現您要用於接收通知的電子郵寄地址。

安全功能

概述

6

Brother 裝置採用了當前可用的最新網路安全與加密協定。這些網路功能可以應用于網路安 全總計畫中,有助於保護資料並防止未經授權使用者連線該裝置。本章闡述如何配置本款產 品所支援的多種安全協定。

您可以配置以下安全功能設定:

■安全發送電子郵件(請參照 *安全發送電子郵件(僅適用於 ADS-1600W)* >> 第 53 頁)

■管理多個憑證(請參照 *管理多個憑證(僅適用於 ADS-1600W)* >> 第 56 頁)

提示

Brother 建議您禁用 FTP 和 TFTP 協議。使用這些協定連線本裝置不安全。但是,如果您 禁用 FTP,那麼將禁用掃描到 FTP 功能。(有關如何配置協定設定的詳細資訊,請參照 使用網路基本管理(網頁瀏覽器)配置裝置設定 ➤➤ 第 38 頁。)

安全發送電子郵件(僅適用於 ADS-1600W)

使用網路基本管理(網頁瀏覽器)進行配置

您可以從網路基本管理螢幕上配置帶使用者驗證的加密電子郵件發送功能或使用 SSL/TLS 的電子郵件發送和接收功能。

- 打開您的網頁瀏覽器。
- 2 在您的瀏覽器中輸入 "http:// 裝置的 IP 位址 /" (" 裝置的 IP 位址 " 是裝置的 IP 位址)。
 ■例如:

http://192.168.1.2/

- ③ 預設情況下不需要密碼。如果您已設定密碼,請輸入該密碼,然後按一下 →。
- 4 按一下**網路**。
- 5 按一下協議。
- 6 按一下 POP3/SMTP 的高級設定並確保 POP3/SMTP 的狀態為已啟用。
- 7 您可以在此頁面上配置 POP3/SMTP 設定。
- 提示
- 有關詳細資訊,請參照網路基本管理中的? 明文件。
- 配置完成後,還可以通過發送測試電子郵件來確認電子郵件設定是否正確。
- 如果您不知道 POP3/SMTP 伺服器設定 · 請聯繫系統管理員或 ISP (Internet 服務提供者) 獲取詳細資訊。
- 8 配置後,請按一下提交。這時,將顯示測試電子郵件發送配置對話方塊。
- 9 如果您想使用當前設定進行測試,請遵循螢幕提示進行操作。

帶使用者驗證發送電子郵件

本裝置支援 POP 優先於 SMTP 和 SMTP-AUTH 方法,以通過要求使用者驗證的電子郵件伺服器發送電子郵件。這些方法可防止未經授權的使用者連線電子郵件伺服器。您可以使用網路基本管理或 BRAdmin Professional 3 來配置這些設定。您可以使用 POP 優先於 SMTP 和 SMTP-AUTH 方法進行電子郵件通知、電子郵件報告和掃描到電子郵件伺服器。

電子郵件伺服器設定

您需要使 SMTP 驗證方法的設定與電子郵件伺服器所使用的方法設定相匹配。關於如何配置電子郵件伺服器,請諮詢您的網路系統管理員或 ISP (Internet 服務提供者)。還將需要選中 SMTP 伺服器認證方法的 SMTP-AUTH,才能啟用 SMTP 伺服器驗證。

SMTP 設定

- 您也可以使用網路基本管理更改 SMTP 埠號。如果您的 ISP (Internet 服務提供者) 提供 "Outbound Port 25 Blocking (OP25B)" 服務,這將很有幫助。
- 通過將 SMTP 埠號更改為您的 ISP 使用的指定 SMTP 伺服器埠號 (例如,埠 587),即可 通過 SMTP 伺服器發送電子郵件。
- 如果 POP 優先於 SMTP 和 SMTP-AUTH 均可使用, Brother 建議您使用 SMTP-AUTH。
- ■如果您選擇 POP 優先于 SMTP 作為 SMTP 伺服器驗證方法,則必須配置 POP3 設定。如 有需要,您也可以使用 APOP 方法。

使用 SSL/TLS 安全發送電子郵件

本裝置支援使用 SSL/TLS 方法通過要求安全 SSL/TLS 通信的電子郵件伺服器發送電子郵件。 若要通過使用 SSL/TLS 通信的電子郵件伺服器發送電子郵件,必須正確配置 SMTP over SSL/TLS 或 POP3 over SSL/TLS。

驗證伺服器憑證

- 如果 SMTP over SSL/TLS 或 POP3 over SSL/TLS 設定為 SSL 或 TLS,將自動選中驗 證伺服器憑證核取方塊以驗證伺服器憑證。
 - • 驗證伺服器憑證前·必須導入由簽署伺服器憑證的 CA 機構(憑證授權中心)頒發的 CA 憑證。請諮詢您的網路系統管理員或 ISP (Internet 服務提供者)確認是否需要導入 CA 憑證。若要導入憑證,請參照 導入和匯出 CA 憑證 >> 第 56 頁。
 - •如果您無需驗證伺服器憑證,請取消選中**驗證伺服器憑證**。

埠號

- 如果您選擇 SSL 或 TLS, SMTP 埠或 POP3 埠值將根據協定自動更改。若要手動更改埠號,請在選擇 SMTP over SSL/TLS 或 POP3 over SSL/TLS 之後輸入埠號。
- ■必須根據電子郵件伺服器的設定正確配置 POP3/SMTP 通信方法。有關電子郵件伺服器 設定的詳細資訊,請聯繫您的網路系統管理員或 ISP (Internet 服務提供者)。

安全功能

在大多數情況下,加密網頁郵件服務要求以下設定:

(SMTP)

SMTP 埠:587

SMTP 伺服器認證方法:SMTP-AUTH

SMTP over SSL/TLS : TLS

(POP3)

POP3 埠:995

POP3 over SSL/TLS : SSL

6

管理多個憑證(僅適用於 ADS-1600W)

通過多憑證功能,您可以使用網路基本管理來管理裝置上安裝的每一個憑證。在網路基本管理中,導航到 CA 憑證螢幕以查看憑證內容、刪除或匯出憑證。

最多可存儲 3 個 CA 憑證,以使用 SMTP over SSL 和 / 或 POP3 over SSL。

Brother 建議您保留一個憑證的可用空間,以便在憑證過期時保留一個空白位置。憑證過期時,請將新憑證導入所保留的位置,然後刪除已過期的憑證。這會確保避免配置失敗。

提示

使用 SSL 進行 SMTP 通信時,不必選擇憑證。將自動選擇必要的憑證。

導入和匯出 CA 憑證

您可以通過導入和匯出 CA 認證憑證將其保存在裝置中。

如何導入 CA 憑證

- 打開您的網頁瀏覽器。
- 2 在您的瀏覽器中輸入 "http:// 裝置的 IP 位址 /" (" 裝置的 IP 位址 " 是裝置的 IP 位址)。
 ■例如:

http://192.168.1.2/

- 3 按一下網路頁面選項,然後按一下安全。
- 4 按一下 CA 憑證。
- 5 按一下導入 CA 憑證,然後選擇憑證。

⑥ 按一下提交。

如何匯出 CA 憑證

打開您的網頁瀏覽器。

2 在您的瀏覽器中輸入 "http:// 裝置的 IP 位址 /" (" 裝置的 IP 位址 " 是裝置的 IP 位址)。
 ■例如:

http://192.168.1.2/

安全功能

- 3 按一下網路頁面選項,然後按一下**安全**。
- 4 按一下 CA 憑證。
- 5 選擇您想匯出的憑證,然後按一下**匯出**。
- **6** 按一下提交。

6



概述

本章闡述如何解決您在使用本 Brother 裝置過程中可能會遇到的常見網路問題。

請登錄 Brother Solutions Center (Brother 解決方案中心)網站 <u>http://solutions.brother.com/</u>, 然後按一下您型號頁面上的**說明書**以下載 Brother 裝置的其他說明書。

確定問題

閱讀本章內容前,請確保已進行以下步驟。

首先,請進行以下檢查:

電源供應器是否已正確連接,且 Brother 裝置是否已開機。 無線基地台、路由器或集線器的電源是否已打開,且其連結按鈕是否閃爍。 裝置的所有保護包裝材料是否已拆除。 前蓋、分離墊蓋和取紙輪蓋是否已完全合上。

轉到相應的解決方案頁:

- 我無法完成無線網路設定配置·>> 第59頁
- *安裝 MFL-Pro Suite 過程中[,]無法在網路上找到 Brother 裝置。*>> 第 60 頁
- Brother 裝置無法進行網路掃描。即使安裝成功後,仍無法在網路上找到 Brother 裝置。 ▶▶ 第 61 頁
- 我正在使用防毒軟體·>> 第63頁
- 我想檢查我的網路裝置是否正確運行。>> 第64頁

我無法完成無線網路設定配置。

問題	介面	解決方案
您的裝置是否無法在無 線設定過程中連接網 路?	無線	請將無線路由器關閉後重新打開。然後,嘗試重新配置無線設 定。
您的安全設定 (SSID/	無線	確認安全設定。
網路金鑰)是否正確?		■無線基地台/路由器的製造商名稱或型號可能用作默認的安全 設定。
		■ 有關如何查找安全設定的詳細資訊·請參見無線基地台 / 路由 器隨附的使用說明書。
		■請諮詢無線基地台 / 路由器的製造商、網際網路提供商或網路 系統管理員。
是否正在使用 MAC 地	無線	確認沒有過濾掉 Brother 裝置的 MAC 位址。
业過濾 ?		(ADS-1100W) 在網路基本管理中,您可以在網路頁面選項中 的網路狀態內查找裝置的 MAC 位址 (乙太網位址)。請參見 使用網路基本管理(網頁瀏覽器)配置裝置設定 >> 第 38 頁。
		(ADS-1600W) 您可以使用 Brother 裝置的操作面板查找 MAC 位址。
您的無線基地台 / 路由	無線	■請手動輸入正確的 SSID 名稱。
器是否處於隱藏模式 (不多址發送 SSID)?		■ 查看無線基地台 / 路由器隨附使用說明書中的 SSID 名稱或網路金鑰,然後重新配置無線網路設定。(有關詳細資訊,請參見 未多址發送 SSID 時>> 第 13 頁。)
我已經確認並嘗試過以 上所有方法,但仍無法 完成無線配置。我還能 做些什麼?	無線	請使用網路連接修復工具。請參見 Brother 裝置無法進行網路 <i>掃描。即使安裝成功後,仍無法在網路上找到</i> Brother 裝置。 ➤➤ 第 61 頁

安裝 MFL-Pro Suite 過程中,無法在網路上找到 Brother 裝置。

問題	介面	解決方案
您的電腦是否已連接 網路 ?	無線	請確保您的電腦已連接網路(例如,區域網路環境或網際網路服務)。有關網路問題的進一步支援,請聯繫您的網路系統管理員。
您的裝置是否連接至 網路以及是否具有有 效的 IP 位址 ?	無線	(ADS-1100W) 如果操作面板上的 WiFi 指示燈 奈 未亮起 · 那麼 指示燈將指示錯誤狀態 · 請記下錯誤狀態 · 查看 使用說明書中的 指示燈指示 · 然後改正錯誤 ·
		(ADS-1600W) 確認〔[無線網路狀態]〕中的〔[狀態]〕不是〔[連接失敗]〕。請參見 <i>如何查看無線網路狀態</i> >> 第 10 頁。如果液晶顯示幕資訊顯示〔[連接失敗]〕,請諮詢網路系統管理員,確認 IP 位址是否有效。
您是否正在使用防毒	無線	■ 在安裝程式對話方塊中,再次搜索 Brother 裝置。
軟體?		■ 在 MFL-Pro Suite 安裝過程中·顯示防毒軟體的提示資訊時· 請允許訪問。
		■ 有關防毒軟體的詳細資訊,請參見 <i>我正在使用防毒軟體。</i> ▶▶ 第 63 頁
您是否正在使用移動 Wi-Fi 路由器?	無線	可能已啟用移動 Wi-Fi 路由器上的隱私分離器。確認已禁用隱私 分離器。
您 Brother 裝置的位置 是否距離無線基地台 / 路由器過遠?	無線	配置無線網路設定時,請將您的 Brother 裝置放置在距離無線基 地台 / 路由器約 1 米的範圍內。
在您的裝置與無線基 地台 / 路由器之間是 否存在障礙物 (例如 · 牆壁或傢俱) ?	無線	請將您的 Brother 裝置移動至沒有障礙物的區域,或者更靠近無線基地台 / 路由器的位置。
在您的 Brother 裝置或 無線基地台 / 路由器 附近是否存在無線電 腦、支援藍牙的裝 置、微波爐或數位無 繩電話?	無線	請將上述所有裝置遠離您的 Brother 裝置或無線基地台 / 路由器。

7

Brother 裝置無法進行網路掃描。即使安裝成功後,仍無法在網路上找到 Brother 裝置。

問題	介面	解決方案
您是否正在使用防毒軟 體?	無線	請參見 我正在使用防毒軟體 · >> 第63頁
分配給本 Brother 裝置	無線	■確認 IP 地址和子網路遮罩
的 IP 位址是否可用?		確保電腦和 Brother 裝置的 IP 位址和子網路遮罩正確並處於 同一個網路中。有關如何驗證 IP 位址和子網路遮罩的詳細資 訊.請諮詢網路系統管理員。
		■ (Windows [®]) 使用網路連接修復工具確認 IP 位址和子網路遮 罩。
		使用網路連接修復工具修復 Brother 裝置的網路設定。它將 分配正確的 IP 位址和子網路遮罩。
		若要使用網路連接修復工具,請諮詢網路系統管理員以獲取 所需資訊,然後遵循下列步驟進行操作:
		提示
		• (Windows [®] XP) 您必須以管理員身份登錄。
		• 確保 Brother 裝置已開啟,且與電腦連接至同一網路。

問題	介面	解決方案
分配給本 Brother 裝置 的 IP 位址是否可用?	無線 (續)	1 將隨附的光碟放入 DVD-ROM 光碟機。當光碟頂部功能表出 現時,請將其關閉。
(續)		2 (Windows [®] XP) 按一下 開始 按鈕,再依次按一下 所有程式 、 附件和 Windows 資源管理器,然後按一下我的電腦。
		(Windows Vista[®]/Windows[®] 7) 按一下 🚱 按鈕,然後按一 下 電腦 。
		(Windows [®] 8) 按一下工作列上的 <mark>∭(文件資源管理器)</mark> 圖 示→然後轉到 電腦 。
		3 依次按兩下 DVD 光碟機、工具、NetTool 和 BrotherNetTool.exe 以運行該程式。
		提示
		如果 使用者帳戶控制 螢幕出現,請執行下列操作:
		(Windows Vista [®]) 按一下 繼續(允許) [。] (Windows [®] 7/ Windows [®] 8) 按一下 是 。
		4 按照螢幕提示執行操作。
		如果即使使用網路連接修復工具後仍未能分配正確的 IP 位址和 子網路遮罩,請諮詢網路系統管理員。
是否使用無線功能將您 的 Brother 裝置連接到 網路?	無線	■ (ADS-1100W) 如果操作面板上的 Wi-Fi 指示燈 奈 未亮起,那麼指示燈將顯示錯誤狀態。請記下錯誤狀態,查看 使用說 明書中的指示燈指示,然後改正錯誤。
		(ADS-1600W) 檢查〔[無線網路狀態]〕中的〔[狀態]〕。 請參見 <i>如何查看無線網路狀態</i> >> 第 10 頁。如果液晶顯示幕 資訊顯示〔[連接失敗]〕,請諮詢網路系統管理員,確認 IP 位址是否有效。
		■ 請參見 <i>安裝 MFL-Pro Suite 過程中,無法在網路上找到</i> <i>Brother 裝置。</i> >> 第 60 頁
我已經確認並嘗試過以 上所有方法,但	無線	卸載 MFL-Pro Suite · 然後重新安裝。
Brother 裝置仍無法掃		
描。我還能做些什麼?		

我正在使用防毒軟體。

問題	介面	解決方案
在 MFL-Pro Suite 安裝 過程中、應用程式啟動 過程中或使用掃描功能 時,您是否選擇了接受 安全提示對話方塊?	無線	如果您選擇了不接受安全提示對話方塊,防毒軟體的防火牆功 能可能會拒絕訪問。某些防毒軟體可能會阻斷訪問,而不顯示 安全提示對話方塊。若要允許訪問,請參見防毒軟體附帶的說 明書或諮詢製造商。
我想知道防毒軟體設定	無線	以下埠號用於 Brother 網路功能:
所需的埠號。 		■ 網路掃描 → 埠號 54925/ 協議 UDP
		■ 網路掃描、遠端設定 ¹ → 埠號 161 和 137/ 協議 UDP
		■ BRAdmin Light ¹ → 埠號 161/ 協議 UDP
		¹ 僅適用於 Windows ^{®。}
		有關如何打開埠的詳細資訊,請參見防毒軟體附帶的說明書或 諮詢製造商。

我想檢查我的網路裝置是否正確運行。

問題	介面	解決方案
您的 Brother 裝置、無	無線	確保您已按照 首先, 請進行以下檢查: ▶▶ 第58 頁中的說明完
線基地台 / 路由器或網		成全部專案的檢查。
路集線器是否已開啟?		



問題	介面	解決方案
如何能確認 Brother 裝 置的連結狀態?	無線	(ADS-1100W) 如果操作面板上的 Wi-Fi 指示燈 未亮起·那 麼指示燈將顯示錯誤狀態。請記下錯誤狀態·查看 使用說明書 中的 指示燈指示,然後改正錯誤。
		(ADS-1600W) 確認〔[無線網路狀態]〕中的〔[狀態]〕不 是〔[連接失敗]〕。請參見 <i>如何查看無線網路狀態</i> >> 第 10 頁。如果液晶顯示幕資訊顯示〔[連接失敗]〕,請諮詢網路 系統管理員,確認 IP 位址是否有效。
您能從電腦 " 查驗 " Brother 裝置嗎 ?	無線	通過在 Windows [®] 命令提示符中輸入 IP 地址或節點名稱,從電 腦查驗 Brother 裝置: ping <ipaddress> 或 <nodename>.</nodename></ipaddress>
		■ 成功 > 您的 Brother 裝置運行正確,並已連接到電腦所在的 網路。
		■不成功 > 您的 Brother 裝置尚未連接到電腦所在的網路。
		(Windows [®]) 諮詢網路系統管理員,並使用網路連接修復工具的 具自動修復 IP 位址和子網路遮罩。有關網路連接修復工具的 詳細資訊,請參見 <i>分配給本 Brother 裝置的 IP 位址是否可</i> <i>用 ?</i> (位於 <i>Brother 裝置無法進行網路掃描。即使安裝成功</i> 後,仍無法在網路上找到 Brother 裝置。>> 第 61 頁中)。
		(Macintosh) 確認 IP 位址和子網路遮罩設定正確。請參見 <i>確 認 IP 地址和子網路遮罩</i> (位於 <i>Brother 裝置無法進行網路掃 描。即使安裝成功後,仍無法在網路上找到 Brother 裝置。</i> ➤> 第 61 頁中)。
您的 Brother 裝置是否 連接到無線網路 ?	無線	(ADS-1100W) 如果操作面板上的 Wi-Fi 指示燈 奈 未亮起,那 麼指示燈將顯示錯誤狀態。請記下錯誤狀態,查看 使用說明書 中的 指示燈指示,然後改正錯誤。
		(ADS-1600W) 檢查〔[無線網路狀態]〕中的〔[狀態]〕。 請參見 <i>如何查看無線網路狀態</i> ➤> 第 10 頁。如果液晶顯示幕 資訊顯示〔[連接失敗]〕,請諮詢網路系統管理員,確認 IP 位址是否有效。
我已經確認並嘗試過以 上所有方法,但仍有問 題。我還能做些什麼?	無線	請參見無線基地台 / 路由器隨附的使用說明書查找 SSID 和網路 金鑰資訊,然後將其正確設定。有關 SSID 和網路金鑰的詳細 資訊,請參見 <i>您的安全設定 (SSID/ 網路金鑰) 是否正確?</i> (位 於 <i>我無法完成無線網路設定配置。</i> >> 第 59 頁中)。

8

其他網路設定(適用於 Windows[®])

設定的類型

若要配置其他網路設定,可使用下列功能。

- ■用於掃描的網路服務 (Windows Vista^{®、}Windows[®] 7 和 Windows[®] 8)
- ■縱向配對 (Windows[®] 7 和 Windows[®] 8)

提示

驗證主機和裝置是否在同一子網中,或者路由器是否正確配置,以便在兩台裝置之間傳輸 資料。

安裝用於通過網路服務進行掃描的驅動程式 (Windows Vista^{®、} Windows[®] 7、Windows[®] 8)

通過使用網路服務功能,您可以監控網路上的裝置,還可以簡化驅動程式安裝過程。在電腦 上右擊掃描器圖示,即可安裝用於通過網路服務進行掃描的驅動程式,並將自動創建電腦的 網路服務埠 (WSD 埠)。(有關如何使用網路服務進行掃描的詳細資訊,請參照使用說明書。)

提示

配置此項設定之前,必須先配置本裝置的 IP 位址。

- (Windows Vista[®])
 - 按一下 👩 (開始) > 網路。

(Windows[®] 7)

- 按一下 🚱 (開始) > 控制台 > 網路和 Internet > 查看網路電腦和裝置。
- (Windows[®] 8)

將滑鼠移至桌面的右下角。當功能表列出現時,請按一下**設定 > 更改電腦設定 > 裝置 >** 添加裝置。

2 裝置的網路服務名稱將與掃描器圖示一起顯示。右擊您要安裝的裝置。

提示

Brother 裝置的網路服務名稱為裝置型號名稱和 MAC 位址 (乙太網位址) (例如 Brother ADS-XXXXX (型號名稱) [XXXXXXXXXX] (MAC 地址 / 乙太網位址))。

 (Windows Vista[®]/Windows[®] 7) 按一下裝置下拉式功能表中的安裝。
 (Windows[®] 8) 選擇您想安裝的裝置。

使用縱向配對時進行基礎架構模式的網路掃描安裝 (Windows[®] 7 和 Windows[®] 8)

Windows[®] 縱向配對技術允許使用 WPS 的 PIN 方式和網路服務功能將支援縱向配對的無線裝置連接到基礎架構網路。此功能還可以實現從添加裝置螢幕上的掃描器圖示安裝掃描器驅動程式。

如果您正處於基礎架構模式,則可以將裝置連接到無線網路,然後使用此功能安裝掃描器驅動程式,請遵循以下步驟進行操作:

提示

- 如果已將裝置的網路服務功能設定為關,則必須將其切換為開。您 Brother 裝置的網路服務預設設定為開。您可以通過使用網路基本管理(網頁瀏覽器)或 BRAdmin Professional 3 更改網路服務設定。
- 請確保您的無線基地台 / 路由器具有 Windows[®] 7 或 Windows[®] 8 相容性標識。如果您不能確定相容性標識,請聯繫您無線基地台 / 路由器的製造商。
- 請確保您的計算機具有 Windows[®] 7 或 Windows[®] 8 相容性標識。如果您不能確定相容性標識,請聯繫您電腦的製造商。

- •如果使用外置無線 NIC (網路介面卡) 配置無線網路, 請確保該無線 NIC 具有 Windows[®] 7 或 Windows[®] 8 相容性標識。有關詳細資訊, 請聯繫無線 NIC 的製造商。
- 若要將 Windows[®] 7 或 Windows[®] 8 電腦用作註冊器,需要事先將其註冊到網路。請參照 無線基地台 / 路由器隨附的使用說明書。
- 1 啟動裝置。
- 2 將裝置設定為 WPS 模式 (請參照 使用 Wi-Fi Protected Setup (WPS) 的 PIN 方式 >> 第 20 頁)。
- (Windows[®] 7)
 - 按一下 💿 (開始) > 裝置和印表機 > 添加裝置。

(Windows[®] 8)

將滑鼠移至桌面的右下角。出現功能表列時,請按一下**設定 > 控制台 > 硬體和聲音 >** 裝置和印表機 > 添加裝置。

- 4 選擇本裝置並輸入您裝置顯示的 PIN。
- 5 選擇想要連接的基礎架構網路,然後點擊下一步。
- ⑥ 當本裝置出現在裝置和印表機對話方塊中時,則表明無線配置和掃描器驅動程式安裝已 成功完成。



支援的協定和安全功能

介面	無線	IEEE 802.11b/g/n
網路(通用)	協議 (IPv4)	ARP、RARP、BOOTP、DHCP、APIPA(自動 IP)、WINS/ NetBIOS 名稱解析、DNS 解析程式、mDNS、LLMNR 應答程式、 自訂原始埠 / 埠 9100、SMTP 用戶端(僅適用於 ADS-1600W)、 FTP 用戶端和伺服器、CIFS 用戶端(僅適用於 ADS-1600W)、 SNMPv1/v2c、HTTP/HTTPS 伺服器、TFTP 用戶端和伺服器、 ICMP、網路服務(掃描)、SNTP 用戶端
網路(安全)	無線	WEP 64/128 位、WPA-PSK (TKIP/AES)、WPA2-PSK (AES)、 SSL/TLS (HTTPS)
電子郵件 (安全) (僅適用於 ADS-1600W)	無線	APOP、POP 優先於 SMTP、SMTP-AUTH、SSL/TLS (SMTP/ POP)
網路(無線)	無線認證	Wi-Fi 認證標記許可 (WPA™/WPA2™-個人)、Wi-Fi Protected Setup™ (WPS) 識別字標記許可、AOSS 標識
B 索引

Α

Ad-hoc 模式 12, 24
В
BRAdmin Light
F
FTP
н
HTTP
Μ
MAC 位址
Ρ
PIN 方式
S
SMTP-AUTH
W
WPS (Wi-Fi 受保護設定)20
四畫
十一畫
十二畫
無線網路

十四畫

網路服務	67
網路基本管理(網頁瀏覽器)	1, 7
網路連接修復工具	61
遠程設置	1

十七畫

縱向配對		37
) =	